

经开区领导走访慰问少年儿童 用心用情用爱呵护少年儿童 努力办好人民满意的教育

本报讯 近日,经开区党工委副书记李小虎走访慰问少年儿童,与孩子们共庆六一儿童节,并送上节日礼物与祝福,向教师和教育工作者致以诚挚的问候。经开区人大工委主任王宏伟参加活动。

在滨河第一小学、瑞锦小学,李小虎实地查看校园建设和特色活动开展情

况。“祝大家儿童节快乐!”李小虎为孩子们送上礼物,并勉励广大学子刻苦学习,丰富兴趣爱好,努力实现德智体美劳全面发展;希望学校坚持立“德”树人根本任务,鼓励教育工作者坚守教育初心,促进“五育”融合,培养学生高尚情操,激发创新活力。

在滨河实验幼儿园,孩

子们正在快乐游戏,校园里充满着童趣,洋溢着欢声笑语。李小虎详细了解了幼儿园园所文化、教师配置等情况,与孩子们亲切互动。他表示,童年是人的一生中最宝贵的时期。全区幼儿园要重视学前教育,关心爱护幼儿,不断提升幼儿园的办学水平和管理水平,用心、用情、用爱呵护

少年儿童,为幼儿茁壮成长打好生命底色,为幼儿园发展添彩增色。

李小虎表示,对儿童友好就是对未来友好。全区各级各部门要大力关心支持少年儿童工作,努力办好人民满意的教育,要将儿童友好发展理念嵌入城市规划、更新、改造和管理全过程,让儿童友好落

地成为更多可观、可感、可享的民生场景。广大教师要坚守为党育人、为国育才的初心使命,做有情怀、有责任、有担当的园丁,为郑州经开区高质量发展培养更多优秀人才。学校、家庭和社会各方面要创造良好环境,让孩子们健康、快乐、安全、幸福成长。

记者 王赛华

六一与爱“童”行 当好孩子身心健康成长引路人

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波赴辖区部分小学和幼儿园走访慰问,向全区广大少年儿童致以节日祝贺,向付出辛勤劳动的教师和少儿工作者表示崇高敬意。

张波先后来到经开区朝凤路小学、第一幼儿园,详细了解孩子学习生活、学校办学理念、特色课程开设、师资力量配备等情况,为孩子们送上节日礼物和美好祝福,勉励大家珍惜校园时光,认真学习知识,丰富兴趣爱好,争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童。

张波指出,少年儿童是祖国的未来,是民族的希望,让每一位少年儿童健康快乐

成长是全社会的共同责任。要努力办好人民满意的教育,始终把教育作为重大民生工程,不断加大教育事业投入,优化教育资源配置,持续提升教学质量,加强教师队伍建设,为少年儿童成长创造良好的环境和条件,奋力打造教育强区。广大教师要用丰富的知识教育学生,用良好的品德影响学生,为孩子们“扣好人生第一粒扣子”,当好孩子身心健康成长的引路人。各学校要以优质的教学环境、丰富的文体设施、高效的教学体系,稳步落实立德树人工作,鼓励孩子们努力成为栋梁之才。

记者 王赛华

创造更优条件 营造更好环境 助力少年儿童茁壮成长

本报讯 近日,经开区党工委副书记郭宏力开展六一慰问活动,向少年儿童致以亲切问候,并向辛勤耕耘的教育工作者表示崇高敬意。

郭宏力先后来到经开区蝶湖小学、蝶湖幼儿园、滨河第二小学,仔细查看学校硬件设施、师资力量、学校生源等情况,详细听取教育工作汇报,感受科教与美育并重的校园文化氛围,询

问孩子们的学习生活情况,并送上节日问候与礼物。

郭宏力表示,少年儿童是国家繁荣的基石和未来的希望,关爱儿童、支持教育是全社会义不容辞的责任。要站在确保党和人民的事业薪火相传、后继有人的战略高度关心爱护少年儿童,增强家校社协同育人合力,培养德智体美劳全面发展的时代新人。学校

及教育工作者要主动顺应新时代教育事业发展新要求,全力优化办学模式,深入推进素质教育;要深切关注学生的身心健康,推动学生思想道德素质、科学文化素质和身心健康素质全面发展,为少年儿童茁壮成长创造更优条件、营造更好环境。记者 王赛华

加大防汛隐患排查力度 做到不留盲区不留死角

本报讯 6月4日,经开区党工委委员、管委会副主任张国际赴七里河现场督导防汛工作,社会事业局副局长(主持工作)王旭陪同。

在前程办事处七里河花溪入河口,督导组实地查看七里河防汛准备情况,要求进一步加大防汛隐患排查和治理力度,做到不留盲区、不留死角,同时要加强宣传教育引导,提高群众防范意识。

督导组对水利防汛工作提出要求,进一步严肃防汛纪律,坚决

杜绝各类玩忽职守、失职渎职行为,汛期曹古寺水库蓄水按照“曹古寺水库汛期调度运用计划”,不得超过汛限水位,主汛期要留足防洪库容,严格服从区防汛抗旱指挥部的调度指令;进一步加强了防汛值班力量,完善了汛期24小时值守制度和其他各项规章制度,提升信息报送管理能力,保证汛情、工情、灾情得到及时收集和上报;坚持问题导向,突出对水旱灾害防御薄弱环节的检查,每半个月开展了一次拉网式排查,对隐

患问题限期整改、加强巡视检查并准备好应急处置方案;完善物资储备,提升救灾防控能力,提高政治站位、树牢底线思维,深刻汲取教训、补齐短板弱项,根据全区实际情况,有针对性地储备防汛抢险物资;突出防范重点,精准应对汛情,针对防汛重点部位,制订专项应对方案,明确人员分组、物资等,落细落实各项举措,进一步提升了应急响应速度、加强安全防护、应急抢险、转移避险能力。记者 王赛华

深化“放管服效”改革 提供优质高效便捷的服务

本报讯 近日,二级调研员、三级高级监察官赵勇到经开区政务服务办事大厅调研指导工作,实地查看大厅各功能运行设置,详细了解“放管服效”改革和优化营商环境工作开展情况。

调研组要求,政务服务大厅是深化“放管服效”改革、优化营商环境

的桥头堡,是服务群众和企业的关键阵地,要以提升政务服务水平为抓手,突出重点领域和关键环节,探索推动政务服务增值化的新思路、新机制、新举措,让数据跑起来、服务动起来、关系亲密起来,为企业群众提供优质、高效、便捷的政务服务。

记者 王赛华